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Odluka o SECU Slučaj  Broj SECU0003 

 

UNDP je primio na znanje izvještaj o usklađenosti sproveden od strane Kancelarije za Reviziju i Istrage povodom slučaja Br. 

SECU0003 i ovim se zahvaljuje Jedinici za socijalnu i ekološku usklađenost na njenoj vrijednoj analizi i preporukama koje će 

biti korištene za informisanje o napretku  UNDP pristupa.  

Svrha SECU-a je da obezbijedi  odgovornost prema pojedincima i zajednicama s kojima radimo. Važno je čuti i njihov glas  i 

da UNDP ima priliku da odgovori na pitanja koja su pokrenuli. 

U svojstvu administratora UNDP-a, ja vrlo ozbiljno uzimam u obzir izvještaj SUCUa, kao i našu odgovornost da se u 

potpunosti pridržavamo naših Socijalnih i ekoloških standarda (SES). 

Ovaj izveštaj od 3. maja 2018 i objavljen 8. juna 2018 je detaljno analiziran od strane Regionalnog biroa za Evropu i CIS 

(RBEC) i Lokalne Kancelarije UNDP-a u Bosni i Hercegovini. Projekat koji je bio predmet razmatranja je dio programa UNDP-

a kao odgovor na masovne poplave koje su pogodile Bosnu i Hercegovinu 2014. godine. Izvještaj pretstavlja bogati izvor 

informacija i saznanja o broju intervencija unutar projekta. 

Želim da istaknem sveukupan pozitivan učinak šire programske intervencije UNDP-a u BIH sprovedene kao odgovor na 

poplave i pod posebno teškim okolnostima. Takođe, ističem napore Lokalne Kancelarije za ublažavanje određenih 

problema koja proizilaze iz ovog konkretnog projekta. Na temelju dostavljenih dokaza i niz nalaza, jasno je da postoji 

prostor za organizaciono učenje, posebno u oblasti nabavke robe koja zahtijeva najviše standarde za zaštitu potrošača i 

korisnika. U tom smislu, preporuke SECU-a su nam veoma korisne s obzirom da radimo na kontinuiranom poboljšanju naših 

politika i programskog uticaja u proces podržavanja najugroženijim populacijama širom svijeta. 

Konsultovao sam se sa Regionalnim Biroom i sa Lokalnom Kancelarijom po pitanju nalaza i preporuka u izvještaju.  Već se 

primjenjuje, a primjenjivaće se i dalje, cijeli niz aktivnosti koje će biti predmet aktivnog praćenja, uključujući između ostalog 

i: 

 Već tijekovno pružanje niz različitih opcija za korisnike, uključujući i alternativni sjemenski materijal i 

poljoprivredne alate; 

 Obezbijeđivanje prisustva zvaničnih predstavnika agencije za poljoprivredu i / ili fitosanitarne inspekcije za svaku 

isporuku bilja i sličnog poljoprivrednog materijala kako bi se osigurala koordinirana procjena rizika i zajedničko 

djelovanje u slučaju mogućih rizika vezanih za zdravlje bilja prije njegove podjele  korisnicima. 

 U saradnji sa drugim entitetima UN-a i stručnim vođstvom, kreirati Smjernice/Instrumente za Pripravnost i 

Odgovor za projekte koji se odnose na distribuciju bilja i sadnica korisnicima kako bi se definirali koraci i aktivnosti 

koje treba poduzeti kao odgovor na moguće pojave bolesti. Smernice/Instrumente za Pripravnost i Odgovor 

predviđaju formalno uključivanje relevantnih vlasti kao dio redovnih procedura za pružanje UNDP pomoći za 

poljoprivredu korisnicima; 

 Kao dio  Smjernica UNDP BiH će, takođe, predvidjeti i specifične korake kako bi se osigurala pravovremena 

komunikacija sa korisnicima o identifikovanim rizicima; 



 Osigurati da svi procesi nabavke i  relevantni obrasci uključuju i SES standarde u saglasnosti sa Politikama i 

procedurama UNDP-ja za programe i operacije (POPP).  Pored toga, sa špediterskim firmama potpisani su i LTA 

ugovori.  Svi ostali pružaoci usluga će biti ugovoreni kroz odgovarajući ugovorni modalitet. 

 

Želeo bih da ponovim svoju snažnu osobnu posvećenost  da obezbijedim pridržavanje i posvećenost UNDP-ija stavovima i 

principima SES-a. Rad SECU,  kroz proces usklađivanja, je od ključne važnosti i pomaže nam da to i postignemo.  

 

Achim Steiner 

Administrator 

4 Februar 2019 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 






























































































